

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE INMOBILIARIA BRAVO CORONEL COGARP S.A. 0993045535001 307911  NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA CANTON PARROQUIA GUAYAS GUAYAQUIL  CIUDADELA BARRIO CALLE NÚMERO SECTOR LA BAHIA SAN ALEJO AYACUCHO 313  INTERSECCIÓN/MANZANA CHILE CONJUNTO EDIFICIO/C.C. EDIFICIO BRAVO CORONEL BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 1 KM REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A ALMACENES BEBE'S CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 043729750  CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2  CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032  SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES CEPEDA PEREZ CARLOS ALBERTO	INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA				
NOMBRE COMERCIAL  PROVINCIA GUAYAS GUAYAQUIL  CIUDADELA BARRIO CALLE NÚMERO SECTOR LA BAHIA SE	RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
GUAYAS GUAYAQUIL CIUDADELA SECTOR LA BAHIA SAN ALEJO AYACUCHO SECTOR LA BAHIA SAN ALEJO AYACUCHO SINTERSECCIÓN/MANZANA CHILE CONJUNTO EDIFICIO/C.C. EDIFICIO BRAVO CORONEL BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 1 KM REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A ALMACENES BEBE'S CAMINO CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 1 043729750 CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 becastro@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2 SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	INMOBILIARIA BRAVO CORONEL COGARP S.A.		099304553500	1	307911
CIUDADELA BARRIO CALLE NÚMERO  SECTOR LA BAHIA SAN ALEJO AYACUCHO 313  INTERSECCIÓN/MANZANA CHILE CONJUNTO  EDIFICIO/C.C. EDIFICIO BRAVO CORONEL BLOQUE  NÚMERO DE OFICINA 1 KM  REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A ALMACENES BEBE'S CAMINO  CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 043729750  CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2  CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032  SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
SECTOR LA BAHIA SAN ALEJO AYACUCHO 313  INTERSECCIÓN/MANZANA CHILE CONJUNTO  EDIFICIO/C.C. EDIFICIO BRAVO CORONEL BLOQUE  NÚMERO DE OFICINA 1 KM  REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A ALMACENES BEBE'S CAMINO  CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 043729750  CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2  CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032  SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL			GUAYAS	GUAYAQUIL	
INTERSECCIÓN/MANZANA CHILE CONJUNTO EDIFICIO/C.C. EDIFICIO BRAVO CORONEL BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 1 KM REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A ALMACENES BEBE'S CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 043729750 CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
EDIFICIO/C.C. EDIFICIO BRAVO CORONEL BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 1 KM REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A ALMACENES BEBE'S CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 043729750  CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032  SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	SECTOR LA BAHIA		SAN ALEJO	AYACUCHO	313
NÚMERO DE OFICINA 1 KM REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A ALMACENES BEBE'S CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 043729750  CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032  SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	INTERSECCIÓN/MANZANA CHIL	E		CONJUNTO	
REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A ALMACENES BEBE'S CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 043729750  CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032  SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	EDIFICIO/C.C. EDIF	EDIFICIO BRAVO CORONEL		BLOQUE	
CASILLERO POSTAL  CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec  CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec  SITIO WEB  FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA  GUAYAS  CANTON  GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA  PERSONA NATURAL	NÚMERO DE OFICINA 1	1		KM	
CORREO ELECTRÓNICO 1 mcarabajo@dmujeressa.com.ec TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032 SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	REFERENCIA UBICACIÓN JUNI	JUNTO A ALMACENES BEBE'S		CAMINO	
CORREO ELECTRÓNICO 2 ecastro@dmujeressa.com.ec CELULAR 0985611032  SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	CASILLERO POSTAL	CASILLERO POSTAL		TELEFONO 1	043729750
SITIO WEB FAX  IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL		abajo@dmujeressa.c	om.ec	TELEFONO 2	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL  PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL  INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO  TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	CORREO ELECTRÓNICO 2 ecasi	ro@dmujeressa.com	.ec	CELULAR	0985611032
PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	SITIO WEB			FAX	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO	LEGAL			
TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
	INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL	. REPRESENTAN	NTE LEGAL O	APODERADO	
APELLIDOS Y NOMBRES CEPEDA PEREZ CARLOS ALBERTO	TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL		
	APELLIDOS Y NOMBRES	CEPEDA PERE	Z CARLOS ALBE	RTO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 0909798225	TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓ	N 0909798225
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENERAL PROVINCIA GUAYAS	CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENER	RAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 9/38/17 13:00 AM CANTON GUAYAQUIL	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 8/28/17 12:00 AI		M	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO PARROQUÍA GUAYAQUIL			PARROQUIA		GUAYAQUIL
CIUDADELA BARRIO	CIUDADELA			BARRIO	
CALLE AYACUCHO NÚMERO 2411	CALLE	AYACUCHO		NÚMERO	2411
INTERSECCIÓN/MANZANA TUNGURAHUA CONJUNTO	INTERSECCIÓN/MANZANA	TUNGURAHUA		CONJUNTO	
BLOQUE EDIFICIO/C.C. BRAVO-CORONEL	BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	BRAVO-CORONEL
NÚMERO DE OFICINA KM 0	NÚMERO DE OFICINA			KM	0
CAMINO HUANCAVILCA REFERENCIA UBICACIÓN A MEDIA CUADRA DE BAZAR AURORA	CAMINO	HUANCAVILCA		REFERENCIA UBICACIO	
CORREO ELECTRÓNICO ccepeda@dmujeressa.com.ec TELEFONO 043729750	000000 51 50000	acanada@dmuid	arecea com ec	TELECNO	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

**CELULAR** 

0985611032



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	BRAVO CORONEL LILIA MARLE	NE	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0912178209
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	8/28/17 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	6/26/17 12:00 AWI	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA	RIO GUAYAS CLUB	BARRIO	
CALLE	AV. PEDRO MENENDEZ	NÚMERO	SN
INTERSECCIÓN/MANZANA	SOLAR 7	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	BRAVO-CORONEL
NÚMERO DE OFICINA		KM	0
CAMINO	PEDRO MENENDEZ GILBERT	REFERENCIA UBICACIÓN	CONSULTAR EN GARITA DE URBANIZACIÓN
CORREO ELECTRÓNICO	lbravo@dmujeressa.com.ec	TELEFONO	043729750
		CELULAR	0985611032

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: CEPEDA PEREZ CARLOS ALBERTO

Identificación 0909798225

REPRESENTANTE LEGAL